
 

Sindbad - Mentoring za mlade  
Informacije za roditelje  
 
 
Mladi ljudi između 13 i 19 godina se susreću sa važnim pitanjima i odlukama u vezi sa svojim budućim 
obrazovanjem: 
 
Šta želim da radim nakon osnovne škole? 
Da li želim da idem u višu školu? Da li želim da radim maturu? 
Da li želim da učim zanat? Kako da dođem do informacija o raznim zanatima? 
 
Odgovarajuća podrška je u toj fazi izuzetno bitna. Organizacija Sindbad usmjerava mlade ljude u tom 
periodu. Kroz saradnju sa njima mladi ljudi uče da prepoznaju svoja interesovanja i svoje sposobnosti. 
Na taj način  uspjevaju da samostalno i sa samopouzdanjem donose sve važne odluke. 
 
Kako tačno izgleda ta podrška? 
➢ Mladi ljudi dobijaju mogućnost saradnje u timu 1:1 sa odraslom osobom uzrasta od 20 do 35 

godina (mentor ili mentorka).  
➢ Mentori su uglavnom ili studenti ili već zaposleni koji su spremni da podijele svoje znanje i 

iskustvo s mladima i pruže im podršku i savjete. Primjeri saradnje uključuju: traženje 
relevantnih informacija u vezi sa školom ili zanatom, pomoć pri apliciranju za izabranu školu ili 
zanat, kao i pripremu za prijemne razgovore. 

➢ Djevojke sarađuju isključivo sa mladim ženama, a dječaci pretežno sa mladim muškarcima.  
 
Koliko dugo traje program i da li treba da se plati? 
Program traje 8-12 mjeseci i ne plaća se. Ponuda je potpuno besplatna za sve. 
 
Šta su sledeći koraci? 

1. Kao prvi korak je potrebno da se ispuni list za prijavu. 
2. Nakon toga mlada osoba sebi sama bira mentora ili mentorku. 
3. Nakon upoznavanja počinju zajednički sastanci. Važno je da mlade osobe redovno prisustvuju 

i pokažu odgovornost kako bi saradnja bila uspješna.  
 
Kada počinje program? 
Program počinje XY.11.24 
 
Dodatne informacije se mogu pronaći na našoj internet stranici: www.sindbad.co.at 
 

Ako imate bilo kakvih pitanja, ne ustručavajte se kontaktirati nas na: 
 +43 677 634 79 888 ili preko mejla office@sindbad.co.at  

Tanzila Dugaeva I Sindbad  
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